
参加者 14 名
アンケート回収枚数 11 枚

QQQQ1111....どのようなきっかけでどのようなきっかけでどのようなきっかけでどのようなきっかけで今回今回今回今回のののの市民意見交換会市民意見交換会市民意見交換会市民意見交換会にごにごにごにご参加参加参加参加されましたかされましたかされましたかされましたか？？？？
1 チラシ 0 名 ・・・ 0.0%
2 インターネット 2 名 ・・・ 18.2%
3 知人からの紹介 4 名 ・・・ 36.4%
4 第１回市民意見交換会に参加したから 1 名 ・・・ 9.1%
5 その他 4 名 ・・・ 36.4%

計 11 名 100.1%

無回答 0 名
重複回答 0 名

◆ その他の内容 勤め先の社内メール
神静民報
新聞

QQQQ2222----1111....今回今回今回今回のののの市民意見交換会市民意見交換会市民意見交換会市民意見交換会についてについてについてについて、、、、全体的全体的全体的全体的にどのようににどのようににどのようににどのように感感感感じられましたかじられましたかじられましたかじられましたか？？？？
1 非常に満足 2 名 ・・・ 18.2%
2 やや満足 6 名 ・・・ 54.5%
3 やや不満 3 名 ・・・ 27.3%
4 非常に不満 0 名 ・・・ 0.0%

計 11 名 100.0%

無回答 0 名
重複回答 0 名

QQQQ2222----2222....今回今回今回今回のののの市民意見交換会市民意見交換会市民意見交換会市民意見交換会についてについてについてについて、、、、感感感感じられたことやじられたことやじられたことやじられたことや改善点改善点改善点改善点・・・・提案等提案等提案等提案等をををを含含含含めてめてめてめて具体的具体的具体的具体的にごにごにごにご記記記記
入入入入くださいくださいくださいください。。。。
・講演と事業報告との関連性が薄い。
・これだけデータが揃っていれば仮説構築が可能ではないか？
・今日の内容からはあまり進む感じを受けない。
・大井や中井でメガソーラーの話も出ているので、遅れをとらないようスピード感を持って進めるべき。
・小水力をやってほしい。
・60歳代は資金源となる可能性大。30万～50万円くらいの出資ができるのではないか？
・講師による講演後に、その内容の賛否を問う公平なディスカッションを入れるべき。
・どんな設備にどのくらい費用がかかるのかを内容に入れたほうが良いと思う。
・お金がないとできないことだと感じた。
・実現可能かどうか不安に感じるが、普及は必要なことだと思う。
・アンケートの回答率の低さが気になる。一人当たりの投資希望金額が少ないことも気になる。
・他の自治体の状況、国との連携等についても知りたかった。

QQQQ3333....あなたのあなたのあなたのあなたの年齢年齢年齢年齢はははは何歳代何歳代何歳代何歳代ですかですかですかですか？？？？
1 10歳代以下 0 名 ・・・ 0.0%
2 20歳代 0 名 ・・・ 0.0%
3 30歳代 4 名 ・・・ 44.4%
4 40歳代 2 名 ・・・ 22.2%
5 50歳代 2 名 ・・・ 22.2%
6 60歳代 0 名 ・・・ 0.0%
7 70歳代以上 1 名 ・・・ 11.1%

計 9 名 99.9%

無回答 2 名
重複回答 0 名
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QQQQ4444....あなたのあなたのあなたのあなたの性別性別性別性別をををを教教教教えてくださいえてくださいえてくださいえてください。。。。
1 男性 9 名 ・・・ 100.0%
2 女性 0 名 ・・・ 0.0%

計 9 名 100.0%

無回答 2 名
重複回答 0 名

QQQQ5555....あなたのあなたのあなたのあなたの家庭家庭家庭家庭ではではではでは太陽光発電太陽光発電太陽光発電太陽光発電のののの導入導入導入導入についてについてについてについて、、、、どのようなどのようなどのようなどのような状況状況状況状況ですかですかですかですか？？？？
　1 戸建住宅に住んでいて、既に導入している 2 名 ・・・ 22.2%
　2 戸建住宅に住んでいて、導入を検討したことがある 2 名 ・・・ 22.2%
　3 戸建住宅に住んでいて、導入を検討したことはない 3 名 ・・・ 33.3%
　4 集合住宅に住んでいて、既に導入している 0 名 ・・・ 0.0%
　5 集合住宅に住んでいて、導入を検討したことがある 1 名 ・・・ 11.1%
　6 集合住宅に住んでいて、導入を検討したことはない 1 名 ・・・ 11.1%
　7 わからない 0 名 ・・・ 0.0%

計 9 名 99.9%

無回答 2 名
重複回答 0 名

QQQQ6666....あなたのあなたのあなたのあなたの通勤通勤通勤通勤・・・・通学先通学先通学先通学先ではではではでは太陽光発電太陽光発電太陽光発電太陽光発電についてについてについてについて、、、、どのようなどのようなどのようなどのような状況状況状況状況ですかですかですかですか？？？？
　1 既に導入している 1 名 ・・・ 11.1%
　2 導入を検討している 1 名 ・・・ 11.1%
　3 導入を検討したことはない 6 名 ・・・ 66.7%
　4 わからない 1 名 ・・・ 11.1%

計 9 名 100.0%

無回答 2 名
重複回答 0 名


